

迎冰雪 我们准备好了

出行无忧:公共交通温暖贴心 风雪再大也要把你送达

■ 公交

开通高峰期区间车、大站快车



公交车座上放上棉垫子



公交车里放上防滑毯

本报讯 郑州公交紧急启动冰雪天气应急保障预案,全力保障市民出行。

自2日上午开始,郑州公交已根据天气预报对冰雪天防雪、防冻、防滑等工作进行了及时部署。各运营单位冰

天气应急突击队已集结完毕,并备足了融雪剂等应急物资。

未来几天,郑州公交将全力组织好运力投放,充分发挥智能调度系统作用,根据天气变化采取更加灵活的调度措施,开通高峰期区间车、大站快车,加快车辆周转,提高运营效率,以保障市民冰雪天气乘坐公交出行。

公交修理公司各零修班组修理人员也已携带常用维修工具进驻各公交始发站,以帮助车长在恶劣天气下启动预热车辆,并对回场车辆进行检修,尽最大努力避免运营车辆出现突发故障。

为了让市民乘车时感到舒适,一些公交车上还放上了温暖的棉垫,有的车上还铺上“红毯”,防止市民滑倒。

郑报融媒记者 张华
通讯员 罗伟华 文/图

■ 汽车中心站

今明两天,200多班汽车可能停运

山西及省内洛阳、三门峡等可能全线停运

本报讯 根据天气预报,我省1月2日夜起迎来雨雪天气,受此影响,1月3日至4日,郑州中心站发往省外的山西线路如晋城、运城、长治、太原、翼城等以及省内洛阳、三门峡等班次可能停运。其他班次线路将会根据天气、道路状况调整。预

计两天中心站停发200多班车次。提醒广大旅客,出行前拨打郑州交运集团客服电话96269进行班次发车情况咨询,合理安排自己的行程。

郑报融媒记者 刘凌智
通讯员 毕丽

■ 地铁

加开备用列车 延长开行时间

本报讯 为应对2018年首场雪,郑州地铁将根据恶劣天气专项应急预案和突发大客流专项应急预案,精心筹备、全力保障市民安全、顺畅出行。

如受雨雪天气影响客流量激增,郑州地铁将适时采取部分站点客流控制、加开备用列车等措施全力保障市民出行,必要时将采取列车不停站通过或关闭车站等方式以确保乘车安全。

若出现乘客滞留,将视情况延长运营服务时间。

郑州地铁各车站也会提前准备除雪铲、铁锹、扫把等防滑除雪应急物资,第一时间在车站出入口、楼梯口、通道等关键点铺设防滑垫、摆放提示牌,播放提示广播,加强巡视,保障站内乘车秩序稳定。

郑报融媒记者 刘凌智 通讯员 张莹

■ 机场

6处休息区 旅客可临时过夜



准备好的饮用水



休息躺椅

场首次设立了6处旅客临时过夜休息区。

到1月2日晚,郑州机场飞行区除冰雪作业单位均已完成相关设施设备的准备工作,并处于随时待命状态。

为让广大旅客能够在恶劣天气下最大限度地少些疲劳和焦躁,在大面积航班延误期间,郑州机场在旅客保障方面已经提前做了精心部署。做好医药储备,增设临时手机充电桩18个,首次设置旅客临时过夜休息区6处。这些休息区可以容纳滞留旅客3000至5000人。休息区储备了1500条毛毯、2000张小板凳、300个躺椅。在原有88间饮水间的基础上,每天增加200桶饮用水。

为确保航站楼内餐食供应充足,楼内的各中餐厅厨房、美食街厨房已配备一周的库存量,延误期间,每日可保证2万份的延误餐食品原料、1万瓶纯净水。

与城际铁路、郑州地铁多次沟通对接,建立了有效联络机制,已联系酒店33家,预留4300个床位。

郑报融媒记者 张华
通讯员 肖亮 施书芳 刘譞 文/图

本报讯 因为冰雪天气导致航班延误时,为最大限度地让旅客休息好,郑州机

■ 高速

交警24小时值班迎降雪



本报讯 省交通运输厅主管部门下发了《重大气象预警紧急通知》,制定了

除雪保通值班表,实施24小时值班,全体进入除雪融冰备战状态。

据统计,全省高速公路共储备融雪剂19517.4吨、砂石料8805方、草垫儿46330米、编织袋64159条、运输车282台、除雪设备945台。经过前期周密安排部署,各单位已经全部进入除雪融冰临战状态。遇有降雪时,各单位将按照“以雪为令、雪停路通”的要求,全力进行除雪融冰作业,确保全省高速公路安全畅通。

郑报融媒记者 李雪 文/图